

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ - 9270099

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 17/04/2024

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Συντονιστής Ομάδας Δράσης

- Ένας σημαντικός στόχος του σχεδίου δράσης που θα ασχοληθούμε είναι η καλύτερευση των σχέσεων μεταξύ μαθητών και αυτό μπορεί να πραγματοποιηθεί με την ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας, έτσι ώστε να δημιουργηθεί ένα ευχάριστο, παραγωγικό και υγιές περιβάλλον μάθησης, όχι μόνο στη σχολική τάξη αλλά και έξω από αυτή, σε όλες τις δραστηριότητες που πραγματοποιούνται μέσα στη σχολική μονάδα. Επίσης η συνεννόηση και συνεργασία του σχολείου με τους γονείς των παιδιών για θέματα συμπεριφοράς είναι πολύ σημαντικός παράγοντας που θα βελτιώσει τις ενδοσχολικές σχέσεις των μαθητών μεταξύ τους. Τέλος είναι αναγκαίο να διαμορφωθεί μια σωστή συμπεριφορά μέσα στο χώρο του σχολείου αλλά και έξω από αυτό.

1ο Σχέδιο Δράσης «Μια μεγάλη αγκαλιά, είμαστε παιδιά!»

ΡΙΤΣΚΟΥ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

2	<p>Σκοπός του συγκεκριμένου Σχεδίου Δράσης είναι η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών, η καλύτερη επικοινωνία τους και η ενίσχυση της μεταξύ τους συνεργασίας και εμπιστοσύνης. Βασικός στόχος είναι η διαμόρφωση ενός καλύτερου, ασφαλούς και ευχάριστου περιβάλλοντος τόσο μέσα στην τάξη όσο και στο σχολείο, ώστε να δημιουργηθούν κατάλληλες συνθήκες για να αναπτυχθούν θετικά και υγιή συναισθήματα. Σημαντική είναι η πρόληψη και ο περιορισμός συγκρουσιακών καταστάσεων που πιθανόν να προκύψουν, μέσω της καλλιέργειας δεξιοτήτων στους μαθητές για ειρηνική διευθέτηση συγκρούσεων και γενικότερα κλίματος σεβασμού και εμπιστοσύνης στο σχολικό πλαίσιο. Τέλος, κύριο μέλημα είναι κάθε παιδί να αποδέχεται και να σέβεται τη διαφορετικότητα των συμμαθητών του.</p>	2ο σχέδιο δράσης «Όλοι μαζί μπορούμε καλύτερα!»	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
---	---	---	------------------------------

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

**Συντονιστής
Ομάδας Δράσης**

1	<p>Στόχος του σχεδίου δράσης είναι να εφοδιαστούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου με γνώσεις και δεξιότητες που θα τους δώσουν τη δυνατότητα καλύτερης επικοινωνίας με τους μαθητές/τριες και κατ' επέκταση με τους γονείς.</p> <p>Η βελτίωση του δείκτη σχέσεων μαθητών και εκπαιδευτικών επιδρά θετικά και βελτιώνει το κλίμα στο σχολείο. Αυτό βοηθά τον εκπαιδευτικό να διαχειριστεί και να καλυτερέψει το κλίμα της τάξης, να αναπτύξει νέες εκπαιδευτικές τακτικές βελτιώνοντας τον δείκτη επίδοσης των μαθητών, να παρεμβαίνει ευκολότερα και να διευρύνει τις σχέσεις μεταξύ τους αλλά και παράλληλα να βοηθά τη γενικότερη κοινωνική ένταξή τους.</p>	3ο Σχέδιο δράσης «Ο φίλος ο καλός μου είναι ο δάσκαλός μου!»	ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
---	--	--	-------------------------

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
<p>Σκοπός του συγκεκριμένου προγράμματος ως προς τον άξονά του είναι η ανάπτυξη της προσωπικότητας και της κοινωνικότητας των μαθητών μέσα από τη συμμετοχή τους σε δράσεις με διάφορους φορείς.</p> <p>Συγκεκριμένα ενισχύονται δράσεις εξωστρέφειας του σχολείου μέσα από την αλληλεπίδραση με την τοπική κοινωνία αλλά και την κοινωνία γενικότερα.</p> <p>Οι στόχοι του συγκεκριμένου προγράμματος είναι:</p>		
1 A) Η γνωριμία και η συνεργασία με φορείς της πόλης και της χώρας μας.	4ο «Ανακαλύπτοντας το δήμο μας!»	ΚΩΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
B) Η ενθάρρυνση πρωτοβουλιών των μαθητών μέσα από συγκεκριμένες δράσεις που έχουν στόχο την κατανόηση της έννοιας του να είναι ενεργά μέλη της κοινωνίας.		
Γ) Η υλοποίηση κοινών δραστηριοτήτων των μαθητών με σκοπό την ευαισθητοποίησή τους σχετικά με τις έννοιες της αλληλεγγύης και της ενσυναίσθησης.		

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
----------------------	---------------	---------------------------

Η επιμόρφωση αποτελεί συνεχή διαδικασία. Πρόκειται για μια διαδικασία δια βίου εκπαίδευσης των εκπαιδευτικών, που περιλαμβάνει ένα ευρύφασμα μαθησιακών και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων προσανατολισμένες στις προσωπικές τους ανάγκες και στις ανάγκες της σχολικής τους μονάδας. Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις για την απόκτηση γνώσεων, την ανάπτυξη δεξιοτήτων, την υιοθέτηση στάσεων, την ανάπτυξη ικανότητας αναστοχασμού με σκοπό να ανταποκρίνονται με επιτυχία στις προκλήσεις της κοινωνίας της γνώσης αποτελεί επίσης ένα σημαντικό κομμάτι της επαγγελματικής τους ανάπτυξης.

5ο σχέδιο δράσης Γηράσκω αεί διδασκόμενος!»

ΣΟΥΧΑΜΒΑΛΗ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ

Ο στόχος της επιμόρφωσης ως ένα οργανωμένο πλέγμα δραστηριοτήτων, εμπλέκει τους εκπαιδευτικούς σε μια διαδικασία συνεχούς επαγγελματικής εξέλιξης η οποία διαμορφώνεται με βάση τα προβλήματα, τις επιμορφωτικές ανάγκες και τα ενδιαφέροντα των εκπαιδευτικών. Με αυτόν τον τρόπο διασφαλίζεται ότι οι εκπαιδευτικοί είναι ενήμεροι σχετικά με τις δεξιότητες που απαιτούνται σε μια κοινωνία βασισμένη στη γνώση αναβαθμίζοντας το ρόλο και το κύρος τους.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος